15.01.35   Мастер слесарных работ
 
Срок обучения: 
[bookmark: _GoBack]на базе основного общего образования – 2 года 10 месяцев. 
Квалификация выпускника: Мастер слесарных работ. 
Содержание профессии:
профессия слесарь относится к 50-ти наиболее востребованным на рынке труда, новым и перспективным профессиям и специальностям ТОП-50. Нередко случается, что комплексная диагностика современного оборудования показывает необходимость проведения дальнейших слесарных работ. К ним слесаря прибегают уже на последнем этапе обработки деталей. Крайне важен и существенен тот факт, чтобы слесарные работы выполняли только высококвалифицированные специалисты, которые обладают всем необходимым оборудованием и имеют достаточно опыта в этой области.  Квалифицированный персонал, из которого состоит бригада, позволит продлить срок службы высокотехнологичного оборудования и снизить риск аварий, внезапных остановок, простоев.  
           Слесарь механосборочных работ — осуществляет сборку и наладку машин и механизмов из деталей.  Слесарь-инструментальщик — специалист по изготовлению и ремонту штампов, прессформ, (литформ), оснастки.   Слесарь-ремонтник - рабочий, обслуживающий технику на производстве и в быту. Предметом его труда могут становиться самые разные объекты, поэтому специалисты по ремонту имеют достаточно узкую специализацию. 
          Класс профессии: исполнительский (алгоритмический)  
Содержание деятельности: профессия широко распространенная, востребованная на всех этапах производственных площадок, при создании специальных инструментов для производства. 
Карьера: слесарь - старший слесарь в бригаде - техник - инженер (после получения соответствующего образования). 
Должности: мастер слесарного участка, мастер слесарного цеха, Контролер станочных и слесарных работ в отдел технического контроля ОТК.  Возможность переквалификации: повышение образовательного уровня на курсах и в институтах. Переобучение на родственные профессии. Организация своего бизнеса (ремонтные мастерские...). Труд слесаря относится к категории работ со средней физической нагрузкой.  К плюсам профессии можно отнести то, что она очень востребована и хорошо оплачиваемая. Минусы — физический труд, иногда в опасных производственных условиях. 
 
Внимание: на данную профессию принимаются только юноши!
 
 
