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1. Общие сведения.
Центр содействия трудоустройства выпускников (далее - Центр) ГАПОУ ТО «ТТСИиГХ» функционирует с 2010г. Центр осуществляет свою деятельность на основании приказа директора и регламентируется Положением Центра.
Главной целью Центра является помощь в адаптации к рынку труда обучающихся и выпускников ГАПОУ ТО «ТТСИиГХ», а также содействие их занятости и трудоустройству. 
Для достижения этой цели Центр осуществляет деятельность в следующих направлениях:
- взаимодействие с местными органами власти, в том числе с территориальными органами государственной службы занятости населения, кадровыми агентствами, общественными организациями и объединениями, заинтересованными в улучшении положения выпускников на рынке труда;
- сотрудничество и установление договорных отношений с предприятиями и организациями, выступающими в качестве работодателей для обучающихся и выпускников;
- организация временной занятости обучающихся в период обучения с целью повышения их конкурентоспособности на рынке труда;
- проведение консультаций с обучающимися, в том числе индивидуальных, направленных на содействие трудоустройству;
- организация практик, предусмотренных учебным планом;
- участие в работе совещаний, семинаров и конференций по направлениям деятельности Центра;
- установление и поддержание связи с выпускниками и работодателями;
- сбор и анализ квалификационных характеристик выпускников от работодателей;
- ведение информационной и рекламной деятельности, направленной на профориентацию и содействие трудоустройству выпускников;
- сбор, обобщение, анализ и предоставление обучающимся информации о состоянии и тенденциях рынка труда, о требованиях, предъявляемых к соискателю рабочего места;
-формирование банка данных вакансий, предлагаемых работодателями по соответствующим профессиям (специальностям);
- формирование банка данных и предоставление работодателям информации о выпускниках техникума, а также о возможностях получения обучающимся дополнительных образовательных услуг и условиях целевой подготовки специалистов с учетом особенностей конкретного предприятия;
- размещение информации на сайте техникума «Трудоустройство» http://tci72.ru/technical-college/trudoustroystvo/;
- повышение уровня конкурентоспособности и информированности обучащихся и выпускников о состоянии и тенденциях рынка труда с целью обеспечения максимальной возможности их трудоустройства;
- проведение организационных мероприятий (ярмарок вакансий, дней карьеры, презентаций предприятий и организаций работодателей и т.п.).


2. Использование веб-сайта и использование социальных сетей при реализации направлений работы Центра.

	ГАПОУ ТО «Тюменский техникум строительной индустрии и городского хозяйства» активно пополняет информацией  официальный сайт http://tci72.ru/, на котором можно просмотреть новостную ленту, в том числе всё, что касается трудоустройства (http://tci72.ru/technical-college/trudoustroystvo/): контактные данные Центра, отчётность – Положение о Центре, Дорожная карта, Мониторинги деятельности, полезные ссылки, перечень социальных партнёров и др. Активно используется контактная группа в социальных сетях http://vk.com/club69104697. В группе также размещаются новости о рынке труда, информация о различных мероприятиях, ярмарках вакансий, проводимых не только Центром, но и Центрами содействия трудоустройству других вузов, кадровыми агентствами г. Тюмени и Тюменской области.

3. Индивидуальная работа с абитуриентами, студентами и выпускниками по вопросам эффективного поведения на рынке труда.

	В ежедневном режиме в Центр по разным вопросам обращаются студенты выпускных групп и выпускники техникума. Каждый обратившийся может получить информацию об условиях прохождения практик, имеющихся вакансиях, созвониться и непосредственно переговорить с работодателем, проконсультироваться по составлению необходимых документов: резюме, заявлений, автобиографий,  профессиональных самопрезентаций и пр.  Консультирование осуществляется как Специалистом Центра, так и привлеченными специалистами.
	Техникум в настоящее время пользуется постоянным и устойчивым спросом среди работодателей – заявки на специалистов поступают от организаций и предприятий не только Тюмени, но и Тобольска, Кургана, с севера области и других близлежащих городов.	
  ГАПОУ ТО «ТТСИиГХ» сотрудничает с ГАУ ТО Центр занятости населения города Тюмени и Тюменского района (составлено  и  утверждено Соглашение о сотрудничестве) в целях обмена опыта в теоретической и практической деятельности, развития деловых связей и направлений усилий по содействию занятости молодых специалистов, обучения их навыкам самопродвижения на рынке труда, а также социальной адаптации выпускников и студентов. База выпускников техникума также сформирована на сайте kcst.ru (Координационно-аналитический центр содействия трудоустройству выпускников учреждений профессионального образования, г. Москва).
	В течение учебного года специалистом Центра проводится консультационная работа с выпускниками по имеющимся вакансиям на рынке труда Тюменской области. В 2017-2018 учебном году консультационной работой было охвачено более 400 человек.
	
4. Разработка методических материалов по вопросам трудоустройства выпускников.

	На основании данных об имеющихся вакансиях, полученных от различных работодателей, специалистом Центра еженедельно создавались прайсы с указанием имеющихся вакансий, условий работы и проживания, контактным телефоном и адресом работодателя. Данная информация регулярно обновляется на сайте. 
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5. Организация временной занятости студентов

	Ведется активная работа по трудоустройству студентов в летний период. Постоянно информируем студентов об оплачиваемых практиках и стажировках, предлагаемых работодателями. Студенты трудоустраиваются на разных предприятиях города и области: в сфере услуг, рекламы, строительстве, в сфере жилищно-коммунального хозяйства и др. 
	На протяжении всего 2017-2018 учебного года студентам была представлена информация на досках объявлений и сайте техникума о работе, которую можно совмещать с учебой (неполная занятость и работа на предприятиях с подходящим для студентов графиком работы).
	В техникуме существует ряд досуговых направлений, в которых задействованы студенты на условиях неполной занятости или проектной основе. К таким направлениям относятся:
1. Студенческий совет, который объединяет студентов 4-х отделений. На основе постоянных подразделений для организации познавательной, трудовой, социальной, культурно-массовой деятельности сформированы микроколлективы, временные подвижные и творческие группы. Для самоуправления в таких группах используется компонент, как общественное поручение. Оно может быть временным, индивидуальным и коллективным. Наиболее удобной нам представляется система чередований традиционных поручений. Они позволяют студенту включиться в жизнедеятельность коллектива группы и социально значимую деятельность, создают условия для самореализации личности, формирования активной жизненной позиции студента.  Отделения городского хозяйства и строительной индустрии обобщают то, что сформировано в первичных коллективах и во многом повторяют их. В отличие от самоуправления микроколлективов и творческих групп, система общетехникумовского студенческого самоуправления выступает, как координатор взаимодействия всех звеньев студенческого самоуправления в техникуме и соуправление педагогическим процессом.
2. Добровольческое движение техникума - волонтерский отряд «СВЯЗКА». Отряд насчитывает 54 студента. Со дня основания (с 2004г.) волонтеры отряда участвуют в различных мероприятиях и акциях, проводимых как в техникуме, так и в городе. Основными направлениями можно назвать: спортивное волонтерство, экологическое, социальное, патриотическое, профориентационное.
3. Центр содействия трудоустройству выпускников привлекает студентов к содействию в организации различных мероприятий.
4. МФЦПК (Многофункциональный центр прикладных квалификаций) создан с января 2013 года. Создание МФЦПК продиктовано изменениями в профессиональном образовании (п. 3. Указа президента РФ № 599 от 7 мая 2012 г. «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки) и законом Тюменской области от 08.07.2003 № 155 «О регулировании трудовых и иных непосредственно связанных с ними отношений в Тюменской области», в целях развития трудового потенциала граждан и обеспечения потребности регионального рынка труда в квалифицированных кадрах. Деятельность МФЦПК направлена на содействие развитию непрерывной системы профессионального образования, (МФЦПК-СПО-ВПО), удовлетворения потребностей предприятий и организаций региона в квалифицированных кадрах по рабочим профессиям. Центр осуществляет краткосрочную подготовку и переподготовку кадров за счет средств областного бюджета (80%) и средств работодателей (20%), для лиц проживающих в Тюменской области (http://tci72.ru/technical-college/documents/paid-educational-services/).
	 Практико-ориентированная направленность учебного процесса является одним из основных аспектов совершенствования подготовки специалистов техникума. Примером плодотворного социального партнерства является многолетнее сотрудничество техникума с  организациями: ООО «Аметист», 	ОАО «Тюменская домостроительная компания», ЗАО «Отделочник — 20», ЗАО «СМП-280», ООО «Строительная компания «Домострой», ООО «Тюменгазстрой», ЗАО «Управляющая компания «Статус», Филиал ОАО «Мостострой-11» — Территориальная фирма «Мостоотряд-36», ООО «Завод железобетонных изделий — 3», 	ООО «СМУ Тюменьоблстрой», ДЗАО «Строительная компания «Партнёр», ООО «Завод ЖБИ-5», ООО «Зодчий», ООО «Управляющая компания «Сибирь», ООО «Управляющая компания «Русь», ООО «Управляющая компания «Престиж и К», ООО «Управляющая компания «Гармония», ООО «Управляющая компания «Содружество», ООО «Шанс», ООО «Житница», Потребительское общество «Русь», ООО «Прометей», 	Муниципальное предприятие «Стройсервис», Ярковское ДРСУ ОАО «ТОДЭП» и др. По условиям договора образовательное учреждение готовит для предприятия необходимые кадры, руководствуясь образовательными стандартами, согласовывая программу производственной практики на предприятии; формирует у выпускников ответственность, дисциплинированность, способность адаптироваться к условиям производства. 
	Наметилась тенденция, при которой выпускники техникума начинают свою профессиональную трудовую деятельность именно на тех предприятиях города, на которых в свое время проходили производственную практику. При участии работодателей и социальных партнеров было предварительно согласовано содержание вариативной части учебных дисциплин и профессиональных модулей основных профессиональных образовательных программ для всех специальностей. Прием на работу вчерашних практикантов свидетельствует о достаточно высоком профессиональном уровне молодых специалистов, которые востребованы в производственной сфере. 
	Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации утвердило список «50 наиболее востребованных на рынке труда, новых и перспективных профессий, требующих среднего профессионального образования». В настоящее время Тюменский техникум строительной индустрии и городского хозяйства уже реализует обучение по профессиям, входящим в ТОП-50.

6.Организация центром совместных мероприятий с работодателями 
по содействию трудоустройству.

Работа в этом направлении осуществляется планомерно и реализовывается по различным направлениям. 
Ведется работа со средствами массовой информации в целях рекламы техникума и формирования его имиджа. Студенты принимают активное участие в общегородских мероприятиях, что также освещается в СМИ. Экскурсии по учебным аудиториям позволяют сформировать у будущего студента его мотивационную сферу, разбудить интерес к профессии. Экскурсия по техникуму, как показал опыт, пользуется большим спросом, о чем свидетельствуют записи, сделанные в Книге отзывов. Разработаны современные буклеты для поступающих - различные по содержанию и оформлению; анкеты для школьников и их родителей. Подготовлены красочные альбомы по специальностям, сопровождаемые иллюстрациями. Создан фильм о техникуме, о его выпускниках подготовлена презентация. Интересные материалы находятся в музее техникума. Мастерами производственного обучения и преподавателями профессиональных дисциплин регулярно проводятся выездные практические занятия на базе работодателя.
В 2017-2018 учебном году совместно с работодателями, студентами и преподавателями проведены следующие мероприятия:
· 20.10.17 г. проходило выездное занятие в группе СЗС-15-9-1 на ТДСК (цех объемных элементов завода КПД). Ребята смогли подробно изучить технологию производства шахт лифтов. Шахта лифта является своеобразным бетонным тоннелем, в котором предварительно монтируются механизмы, обеспечивающие перемещение лифта. Благодаря новейшим технологиям сегодня изготавливаются тоннели для лифтов, имеющих любые размеры. Производство шахт лифтов осуществляется в соответствии со специально разработанными строительными чертежами и четким соблюдением строительных норм. Железобетонные шахты изготавливают из бетона и арматуры. Они пользуются популярностью во всем мире благодаря высоким прочностным характеристикам и отличным эксплуатационным качествам. Конструкции современных лифтовых шахт безопасны, они имеют четкое геометрическое расположение деталей, обеспечивающее вертикальность хода лифта и качественное крепление оснащения и всех комплектующих.
· 11 ноября 2017 года состоялось открытое учебное занятие преподавателя Дурнева М.С. в группе МГС-17-11-1 на тему «Лучший слесарь». Учебное занятие проведено в форме конкурса на хорошем уровне: структурировано, соблюдены критериальные и временные рамки, практическая часть явилась логическим продолжением теоретической подготовки.  Студенты группы показали свои лучшие качества. Бонусом лучшему слесарю стал «зачёт-автомат». 
· 14-19 октября 2017 года состоится 44 Мировой чемпионат WorldSkills International в Абу-Даби – столице Объединенных Арабских Эмиратов, где соберутся молодые профессионалы из 76 стран-участниц международного движения, чтобы вступить в борьбу за медали по 50 компетенциям. Национальная сборная WorldSkills Russia в третий раз представит свою страну на мировом чемпионат. Студентка техникума Ячменева Ольга (группа ДЗ-14-9-1, Дизайн (по отраслям), доказала всему миру, что в Тюменской области есть настоящие профессионалы. Ольга заслуженно стала одной из десяти лучших Маляров декораторов в мире (всего по компетенции приняло участие 26 человек), получив медальон за профессионализм на Чемпионате WORLDSKILLS ABU-DHABI 2017. Студентка нашего техникума Ячменева Ольга (группа ДЗ–14–9-1) представляет Российскую Федерацию в компетенции Малярные и декоративные работы!
· 1 декабря 2017 года завершилась неделя профессионального мастерства. За это время прошло множество познавательных и запоминающихся мероприятий, таких как показ нетрадиционной моды и мастер-класс по изготовлению изделий в технике бумагопластики, подготовленные и проведенные преподавателями и студентами специальности «Дизайн (по отраслям)», мастер-класс «Грамотный потребитель коммунальных услуг», организованный преподавателями, обучающими студентов специальности  «Сервис домашнего и коммунального хозяйства». Преподаватели и студенты специальности «Земельно-имущественные отношения» провели серию мини-лекций про ипотеку и экономическую викторину. Каждый день ребята разных специальностей и профессий показывали свои творческие номера, а закончилась неделя поздравлением победителей в олимпиадах по дисциплинам общеобразовательного и профессионального цикла. 
· В группе МЭЗ-16-9-1 в рамках МДК 02.01. Монтаж электрооборудования промышленных и гражданских зданий 02.02.18г. проведено выездное занятие по теме «Общие сведения о зданиях, сооружениях» на базе Тюменского Хаус-парка. В ходе занятия руководитель центра познакомил студентов с этапами и применяемыми технологиями малоэтажного строительства, акцентируя внимание на свойствах строительных оснований (стен, потолка, пола, перекрытий и т.д.) принимаемых под электромонтажные работы. Далее студенты рассмотрели коммуникационные решения, особое внимание привлекла система «Умные технологии» представленная компанией «Смарт-Т», управление коммуникациями с помощью контроллеров и беспроводных систем. По итогам занятия студенты выполняли практическое задание по подбору инструментов и механизмов для пробивных и крепежных работ по видам строительных оснований, поэтому представленные экспозиции строительных конструкций подверглись тщательному анализу.
·      16 марта 2018 г. в Техникуме строительной индустрии и городского хозяйства в рамках проекта СЦПК проводился региональный этап Всероссийской олимпиады профессионального мастерства обучающихся среднего профессионального образования по укрупненной группе специальностей 08.00.00 Техника и технологии строительства по специальности 08.01.02 Строительство и эксплуатация зданий и сооружений, в которой приняли участие 9 студентов из 5 образовательных учреждений г. Тюмени и юга Тюменской области. Открытие олимпиады началось с приветственного слова директора Техникума строительной индустрии и городского хозяйства Путра Елены Валерьевны. После приветствия участникам олимпиады представили членов жюри и провели жеребьёвку. Затем участники прошли в аудиторию, где приступили к выполнению заданий. В это же время, в стенах техникума проходило еще одно мероприятие – мастер класс «Декорирование поверхности стен тремя видами штукатурки: гладкая, структурная, фактурная», который проводила участница чемпионата мира WorldSkills 2017 в Абу-Даби Ячменёва Ольга. В этом учебном году выполнение олимпиадных заданий заняло 6 часов. Региональная олимпиада проходила в 2 этапа (теоретический, который состоял из тестовых заданий, работы с иностранным текстом, решения задач на организацию работы с коллективом и практический, который включал в себя выполнение заданий по геодезии и работу в программе AutoCAD). На закрытии были объявлены победители олимпиады. 1 место занял Бровкин Иван Иванович, студент Техникума строительной индустрии и городского хозяйства. Наставник одного из участников олимпиады Мезенцева Анна Яковлевна считает, что самые трудные задание олимпиады – тестовые задания, потому что в них проверяются знания, охватывающие множество тематических направлений.      Победитель олимпиады Бровкин Иван сказал, что готовился к ней в течение года, самостоятельно решал разнообразные задания, а также старался выполнять задания более сложного уровня. По словам председателя жюри, ведущего инженера ПТО ООО «СК Тюменьстройюг» Хохряковой Александры Юрьевны, олимпиада прошла на достаточно хорошем уровне. Участники продемонстрировали различный уровень знаний. Награда нашла своего победителя.
· 7 апреля 2018 в отделении техникума по ул.Игримская, 27 специалист Центра содействия трудоустройства выпускников Татьянко Ирина Валентиновна организовала беседу за круглым столом обучающихся выпускных групп ШМа-16-1, РСа-16-1 с начальником технологического отдела ООО «Завод ЖБИ-5» Иксановой Валерией Валентиновной. ООО «Завод ЖБИ 5» - один из ведущих производителей качественных бетонных и железобетонных изделий в Тюменской области. Валерия Валентиновна рассказала о деятельности предприятия, команде высококвалифицированных специалистов, мощной производственной базе, передовых технологиях и современном парке машин и оборудования ведущих европейских производителей, огромном ассортименте сборного железобетона (сваи, фундаментные блоки, перемычки, дорожные плиты, опоры ЛЭП, изделия каркасного домостроения и многое другое), в том числе изделий по индивидуальному заказу, также услугах, оказываемых предприятием. В заключении беседы Валерия Валентиновна ответила на все интересующие вопросы и пожелала будущим специалистам быть успешными в своей профессиональной деятельности.
· 2 апреля 2018 года с 10.00 до 12.00 часов по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 204в, корпус 3 в ГАУ ТО Центре занятости населения города Тюмени и Тюменского района прошла ярмарка вакансий, в которой приняли участие выпускные группы техникума: СХ-15-9-1;ТЭСМ-14-9-1;ОПС-15-9-1;МРОА-17-11-1;ЭМ-17-11-1;ШМа-16-1;РСа-16-1;СКМк-16-1. На мероприятии ребята познакомились с потенциальными работодателями города Тюмени и ознакомились с банком предлагаемых вакансий.
· 19.04.2018 г. мастерами производственного обучения Крючковым А.Н. и Федорцовым А.А., в рамках проведения Всероссийской акции «Неделя без турникетов» бала организованна экскурсия со студентами групп МРОА-17-11-1 и ШМа-16-1 на базу ООО ГК «Автоград». Студенты и обучающиеся ознакомились с новыми современными автосалонами, выполненными по последним стандартам премиальных брендов. Салоны включают в себя большие выставочные залы новых автомобилей, специальный шоу-рум для автомобилей с пробегом, обновленные ремонтные зоны, интернет-кафе для отдыха. Ребятам были показаны выставочные экземпляры более 1000 единиц техники от 14 мировых автомобильных брендов: Peugeot, Renault, Citroën, Suzuki, SsangYong, Ford, Volvo, Land Rover, Jaguar, Fiat, Isuzu, AlfaRomeo и два отечественных ГАЗ и УАЗ. Экскурсия вызвала огромный интерес у ребят, на все интересующие вопросы ответил заместитель технического директора ООО ГК «Автоград» Покрышкин И.А.
· 23.04.2018 преподаватель профессиональных дисциплин Носкова А.Н. провела практическое занятие у студентов групп СХ-16−9-1 и СХ-17−11−1, обучающихся по специальности 43.02.08 Сервис домашнего и коммунального хозяйства. Практическое занятие проходило на базе партнера –работодателя – отеле «Восток». Носкова А.Н. провела практическое занятие совместно с представителем работодателя - со специалистом службы приема и размещения отеля «Восток», выпускницей ГАПОУ ТО «ТТСИ и ГХ» Ахметовой Дианой. Во время занятия студенты не только получили знания по правилам встречи, приема и размещения гостей в отеле, организационную структуру предприятия, особенности организации гостиничного дела, но и сами выполняли разные виды работ, учились общаться с посетителями, оформлять документы.
· 26 апреля 2018 года в техникуме прошла встреча студентов выпускных групп с представителем работодателей - директором ООО «КИТ» Трегуб Андреем Юрьевичем. На встрече были обговорены возможности трудоустройства и прохождения практики студентами техникума. Руководитель организации постарался в полной мере рассказать о тех условиях, которые создает для своих работников, а также о требованиях, которые предъявляет к будущим специалистам.
· Студент группы СП-16-9-1 Столбов Егор, обучающийся по специальности Сварочные технологии, победитель регионального конкурса WorldSkillsRussia – 2018 принимает участие в отборочных соревнованиях для участия в финале VI Национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkillsRussia) по компетенции «Сварочные технологии». Соревнования проходят в городе Комсомольске-на-Амуре, результат будет известен с 5-10 мая (на официальном сайте движения "Молодые профессионалы").
· 14 мая 2018 студенты группы СЗС-17-9-2 посетили торжественную церемонию открытия Отборочных соревнований для участия в финале VI Национального чемпионата «Молодые профессионалы» в Тюменской области. Отборочный этап VI национального чемпионата "Молодые профессионалы-2018" проходит в Тюменском техникуме индустрии питания, коммерции и сервиса. Он продлится до 26 мая. В Тюмени выберут лучших молодых профессионалов в четырех компетенциях: "Медицинская оптика", "Эстетическая косметология", "Медицинский и социальный уход" и "Администрирование отеля". 
· 07.05.2018 г. мастером п/о Федорцовым А.А. было проведено выездное практическое занятие на базе Специализированного сервиса «Агрегатка» с обучающимися группы ШМа-16-1, обучающихся по профессии 18511 Слесарь по ремонту автомобилей   в рамках УП.04.01 Учебная практика, по теме: «Техническое обслуживание КПП автомобиля». Были выполнены следующие виды работ: компьютерная диагностика АКПП, частичная замена масла со снятием, без снятия поддона, снятие АКПП, установка АКПП, дефектовка АКПП. Сеть специализированных сервисов «Агрегатка» профессионально занимается ремонтом АКПП всех модификаций. В автосервисе собрана огромная нормативно-техническая база информации по ремонту АКПП. Вследствие этого, ремонт происходит не «наобум», а в точном соответствии с технологией завода-производителя, что позволит вернуть коробке передач ее заводские характеристики и первоначальный ресурс. Осуществляется полный цикл ремонта АКПП, включая механическую часть, электронику, гидротрансформаторы и т.д.
· 21 мая 2018 года в отделении техникума по ул. Игримская, 27 мастер производственного обучения Зюркалова Александра Николаевна провела открытое учебное занятие по теме «Автоматизированные системы управления освещением» в группе МЭЗ-16-9-1. Целью занятия являлось закрепить полученные теоретические знания, применить их в практической деятельности; приобрести знания, умения в монтаже и наладке систем управления освещением; формирование практического опыты в построении автоматизированных систем управления освещением. В ходе занятия студенты научились описывать функции и функциональные блоки электрических схем с использованием библиотеки программы ОВЕН Logic, научились применять в системах автоматизированного управления программируемый логический контроллер ОВЕН, а также произвели сборку электрической схемы по критериям чемпионата WSR. На занятии применялась групповая форма работы, что в свою очередь несомненно повысило интерес к изучаемому материалу и своей будущей профессии. 
· В группе МЭЗ-16-9-1 в рамках УП 02.01. Организация и выполнение работ по монтажу и наладке электрооборудования промышленных и гражданских зданий 19.05.18г. – проведено выездное практическое занятие, по теме «Системы управления освещением» на базе ООО «Мир света». На первом этапе занятия студенты посетили торговые залы «Технический свет» получили сведения о конструктивных и технических особенностях, способах установки и комплектации систем управления освещением гражданских и промышленных зданий. Далее, осуществляли выбор системы управления освещением по виду деятельности и условиям окружающей среды предложенных помещений. По результатам практического занятия, студенты представили разработанные проекты системы электроснабжения общественных и промышленных зданий.
· 4 мая 2018г. в Ярковском отделении ГАПОУ ТО «ТТСИ и ГХ» прошел урок электробезопасности. Специалист по охране труда Ярковского РЭС Овсянкина Р.Г. пояснила, что электроэнергия –добрая сила, нужно лишь соблюдать простые правила поведения. Роза Георгиевна предупредила студентов групп ПК-17-9-1 и ТМ-17-9-1 о рисках детского электротравматизма, проинформировала о технике безопасности при взаимодействии с электричеством во избежание несчастных случаев. Особое внимание было уделено предупреждающим и информационным знакам (плакатам, стендам) безопасности на опорах ВЛ, дверях и ограждениях ТП, знакам охранных зон.
· 24 мая 2018 года с 15.00 до 16.00 часов по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 204в, корпус 3 в ГАУ ТО Центре занятости населения города Тюмени и Тюменского района прошла ярмарка вакансий – для выпускников, имеющих статус лиц с ограниченными возможностями здоровья, в которой приняли участие обучающиеся выпускных групп техникума: ШОРк-16-1 и СКМк-16-1. Цель мероприятия – найти конкретного работодателя, готового предложить рабочие места каждому участнику. На мероприятии ребята познакомились с потенциальными работодателями города Тюмени и ознакомились с банком предлагаемых вакансий.
· 4 мая 2018 года в рамках областного сетевого молодежного проекта «Профессия-Карьера-Успех» студентки группы СЗС-17-11-2 Сивкова Любовь, Сорокоумова Юля и Полушина Юля с преподавателем профессиональных дисциплин Духаниной Викторией Валерьевной посетили Агротехнологический колледж. Организаторами встречи была подготовлена разнообразная программа. Особенно яркие впечатления оставили: мастер-класс по пищевому дизайну, психологический практикум по достижению цели и мастер-класс по декоративной штукатурке.
· 8 мая 2018г на территории ГАПОУ ТО «Тюменский техникум строительной индустрии и городского хозяйства» прошел первый межрегиональный конкурс практико-ориентированных проектов «От теории к профессии». Студенты защищали свои проекты в 3 секциях: «Техническое творчество и моделирование», «Дизайн и моделирование» и «Архитектура и рисунок (эскиз)». За звание призёров и победителей боролись не только представители Тюменского региона, но и студенты из Курганской и Свердловской областей. Особенно хочется отметить работу членов жюри, состоящую из представителей реального сектора экономики (генеральный директор ООО «Стеклопласт» Стародумов Д.С. и ведущий инженер АО «Тюменьэнерго» Уткин А.В., начальник УПО ООО «Завод ЖБИ-5» Черных Т.Д.) преподавателей, не являющихся руководителями проектных работ и студентов, обучающихся по специальности, отличной от направления секций; непредвзятость и объективность проявилась в распределении мест. При награждении призёров и победителей члены жюри отметили, что представленные проекты применимы в реальной жизни и посоветовали не останавливаться на достигнутом, а развивать свои идеи уже на территории предприятий.
· С 23 по 25 мая 2018 года на базе Сергиево-Посадского колледжа Министерства образования Московской области стартовал заключительный этап Всероссийской олимпиады профессионального мастерства студентов среднего профессионального образования по укрупненной группе специальностей 08.00.00 Техника и технологии строительства. В заключительном этапе Олимпиады принял участие студент Тюменского техникума строительной индустрии и городского хозяйства Бровкин Иван Иванович, группа СЗС-14-9-1. В первый же день участники Олимпиады приступили к выполнению теоретических и практико-ориентированных заданий: отвечали на теоретические вопросы (тестовое задание), выполняли практические задания по переводу профессионального текста (сообщения), где требовалось знание иностранного языка. Во второй день участники выполнили два профессиональных задания - выполнение работ по геодезическому сопровождению строительства зданий и сооружений, а также выносу проектной отметки и профессиональное задание в программе «AutoCad» по проектированию разреза здания двухэтажного коттеджа с верандой. После выполнения конкурсных заданий второго дня участники Олимпиады отправились в экскурсионную поездку по вечерней Москве.
· 1 июня в ГАПОУ ТО «Тюменский техникум строительной индустрии и городского хозяйства» прошел старт апробации нового инвариантного учебного курса «Расширяем горизонты. profilUM», на котором перед студентами выступили представители общественной организации «Деловая Россия» Светлана Худякова и Владислав Кудин. Курс состоит из семи модулей и нацелен на массовые повышения базовой грамотности будущих специалистов в сфере IT, коммерции и предпринимательства. В реализации курса совместно с педагогами среднего профессионального образования примут участие представители общественных организаций «Деловая Россия», «ОПОРА РОССИИ», РИО центр и бизнес-сообщества региона. В апробации участвуют три профессиональных образовательных организации области: «Тюменский техникум строительной индустрии и городского хозяйства», «Тюменский колледж водного транспорта» и «Агротехнологический колледж» города Ялуторовск. В течение двух недель студенты фокус-группы пройдут первый модуль «Формирование и управление командой», который завершится бизнес-игрой «ЗАВОД».
· 05.06.18 студенты группы МГС – 17 – 11 – 1, обучающиеся по специальности 08.02.08 «Монтаж и эксплуатация оборудования и систем газоснабжения» совместно с преподавателем Зарубиным И.Ю. провели выездное практическое занятие на базе АО «Газпром газораспределение Север» по теме «Внутридомовое газоиспользующее оборудование, устройство и эксплуатация». Основным направлением деятельности АО «Газпром газораспределение Север» является поставка природного газа промышленным потребителям и жителям юга Тюменской области, а также автономных округов. Во время занятия студентов сопровождал начальник учебно-курсового комбината АО «Газпром газораспределение Север» Забелин Александр Александрович совместно с действующими специалистами организации. Студенты посетили несколько учебных площадок предприятия, ознакомились с устройством бытовых газовых котлов, газовых плит и инфракрасных горелок, а также осуществили их пробный запуск.
· С 10 мая по 9 июня 2018 г. в ГАПОУ ТО «Тюменский техникум строительной индустрии и городского хозяйства» проходила пилотная апробация демонстрационного экзамена по трем компетенциям: Сварочные технологии, Малярные и декоративные работы, Сухое строительство и штукатурные работы. На протяжении месяца студенты специальностей 22.02.06    Сварочное производство и 08.02.01 Строительство зданий и сооружений проходили процедуру промежуточной аттестации в новом формате – по методике организации и проведения демонстрационного экзамена по стандартам Ворлдскиллс Россия. Для проведения экзаменов по указанным компетенциям использовался самый сложный комплект оценочной документации - № 1. Оценивали студентов независимые эксперты: представители образовательных организации Тюменской области, Липецкой области и Республики Татарстан, а так же представители производственной сферы - 11 человек из 5 предприятий г. Тюмени: ООО ПК «ТМК», ООО «Тюменьстальмост имени Тюменского Комсомола», ТФ ООО «СК ТЕХИНЖСТРОЙ», Студия Декора, УК «Русь». Участие в оценке результатов демонстрационного экзамена независимых экспертов делает процедуру абсолютно объективной. Все 44 участника пилотной апробации демонстрационного экзамена успешно справились с поставленной задачей и показали хороший уровень владения профессиональными навыками. Демонстрационный экзамен по стандартам Ворлдскиллс Россия - это модель независимой оценки качества подготовки кадров, содействующая решению нескольких задач системы профессионального образования и рынка труда без проведения дополнительных процедур.


7. Взаимодействие с органами по труду и занятости населения.

Выпускники ГАПОУ ТО «ТТСИиГХ» пользуются постоянным и устойчивым спросом среди работодателей – заявки на специалистов поступают от базовых организаций и предприятий, а также коммерческих компаний. Анализ востребованности выпускников систематически осуществляет Специалист Центра. Вся поступающая информация о работодателях, в том числе приглашения на работу для студентов и молодых специалистов доводится Центром содействия трудоустройству до сведения студентов и выпускников с помощью сайта, группы социальной сети «Вконтакте», а также размещается на специальных информационных стендах. Установлены и действуют долговременные связи с базовыми предприятиями и организациями. Центр содействия трудоустройству выпускников постоянно взаимодействует с Центрами занятости г. Тюмени и Тюменской области. 

1 ноября 2018г.                             Специалист Центра        Синева А.В. /                       /
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